

# 分享趣事

## 搞怪“魔术”

鄞州区实验小学教育集团南校区608班

钱徐欢(证号1917540)

指导老师 倪艳娇

我会一点小魔术,虽然很简单,不像那些真正的魔术师,但在朋友们或不懂魔术的人面前露一手足够啦!

一次补习班下课时,我又在朋友们面前表演魔术了。“看好了!”我又大喊一声,从口袋里掏出几张小店里买来的赛尔号卡片,握在手里,并偷偷用小拇指把卡片往袖子里推,然后摊开手,卡片就从我的手中消失了!

“啊!”教室里的人都很惊讶。我又把手合起来,把藏在袖子中的卡片迅速地用小拇指勾出来,再摊开手,便出现了卡片又神奇出现的假象。

“啊!”教室里又是一阵喧哗,甚至有几个人要向我学这魔术!嘿嘿,我钱魔术师的本领可不是想学就能学的。我便要求他们每人交一元钱“学费”,虽然他们嘴上抱怨着,但都掏出了钱,嘿嘿,终于让他们心服口服了。

回到家时,我想起了补习班里表演的成功魔术,心血来潮,决定要在爸妈面前也露一手,表演什么呢?就表演——“烧纸变钱”吧!

我从厨房里拿了一个打火机,站在客厅的电视机面前,并让爸妈坐在沙发上看我表演。我撕下一张纸,再默默地把十元钱对折,藏在袖子里。开始表演,我把纸点燃,然后迅速抽出十元钱,做出钱从火堆里变出来的假象。可坑就坑在那是夏天,打着电风扇,结果火苗一下子被风吹到了我刚抽出的钱上,钱立刻进出了火花烧了起来。

“我的钱啊!”我想抢救一下,可刚触着火,我的手就起了水泡。

“啊!”我立刻跳了起来,脚一滑,摔了一个四脚朝天。

## 爸爸怕蚕

鄞州区钟公庙实验小学403班 崔洮溢(证号1918337)

一个晚上,妈妈接我回到了家,便看见爸爸在沙发上看球赛。

妈妈对爸爸说:“我今天有点累,你帮我烧饭吧?”爸爸继续专心致志地看球赛,这时妈妈并没有大发雷霆,只是轻轻地说:“那我只能使用我的秘密武器了。”只见爸爸连忙像变了个人一样说:“唉,别着急嘛,我现在立刻就去烧饭。”我看了,目瞪口呆,便问妈妈:“你说的秘密武器到底是什么呢?”妈妈神秘兮兮地说:“睡觉的时候再告诉你。”

到了睡觉的时候,妈妈来到了我的床边,悄悄地告诉我:“你爸爸怕蚕。”我听到呆住了,过了好一会儿,我才缓过来,问妈妈:“爸爸可是连凶猛的蛇都捉过,怎么会怕弱小的蚕呢?”我用怀疑的眼神望着妈妈,妈妈说:“不信,你试试。”

我来到爸爸床边,把一条蚕放进了爸爸的床头柜里,我走到了外面,悄悄地关注着爸爸,当爸爸打开床头柜时,跳得有三尺高,接下来就是一屁股坐在地上,在外面的我笑个不停。

我的爸爸到底是强大,还是弱小呢?

## 一次比赛后

海曙中心小学502班 丁壹(证号1918971) 指导老师 曹静亚

时间如飞一般流逝,“还剩5分钟”,“还剩4分钟”……我们在紧张地考试,答题之余,心烦意乱,我呆若木鸡地盯着试卷。

我的同桌轻轻地碰我一下,我连忙转头过去,“什么事?”轻微的声音,只有她能听到,我望着她清澈的眼睛,扑闪扑闪地转动着,只听她答道:“咱们比赛吧,说不定你能加快速度做题。”“嗯,好吧。”我微微地点头。

在恍惚中我清醒好多,“还有60秒、50秒、30秒……”老师又开始最后倒计时,那道犹豫不定的题目,最后时刻被我一锤定音,勉强地将试卷交上了。

出乎意料的是——这次100分,我偷偷地瞟了一眼,她的试卷——98分。我这位成绩一直超好的同桌,竟差了我2分,真是不可思议。我还以为她会生气,可她却一脸平静,还对我说:“你真棒,超了我。”

“没有呀,只是一次偶然罢了,你每次都比我强,我要好好努力才行。”

“噢,这次你比我厉害了,事实胜于雄辩,我也要向你学习呀!”她不疾不慢地说。

又迎来了一次考试,我们比起来,思路加快了,速度也提升了,笔如生了风似的,行云流水,在不知不觉中,我答完了题目,还从头检查了一遍,发现还剩下5分钟……

真的,我要感谢同桌,她有形无形中给了我帮助,给了我动力,这就是心中的秘密。

日常生活中,总有一些小事,因为足够有趣,让我们印象深刻、念念不忘:想变一个魔术,结果出了洋相;强大的爸爸连蛇都敢捉,却怕小小的蚕;游五龙潭美景,听美丽的传说……小记者把这些有趣的事分享给大家,独乐乐不如众乐乐。



## 蓝色的梦

海曙区古林镇中心小学

206班 靳辰希

(证号1920593)

指导老师 周洁



## 富贵长青

海曙区

集士港镇中心小学

306班 蔡宜萱

(证号1909435)

指导老师 严柳丹

## 东坡肉的由来

鄞州区宋诏桥小学407班 陈诺(证号1921271)

指导老师 孙意红

这周,老师让我们写一个历史小故事,写谁呢?

我第一个想到的人物就是苏东坡。苏轼少年成名,21岁中进士,获得主考官欧阳修的赏识。但是他的仕途并非一帆风顺。他曾被贬多次,每一次被贬他都会写下有关当地景、物等相关诗文。

让我印象最深的,是他被贬杭州的经历。

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”西湖又叫西子湖,就是因为苏轼写了一首脍炙人口的七言绝句《饮湖上初晴后雨》。

大家都知道苏轼是一位有名的诗人、文学家、思想家、政治家,但其实他还是个大美食家。

有一天,苏轼买了一些猪肉,回家后他先将这些肥瘦相间的猪肉切小块,倒上料酒和酱油,小火放在锅里煮,接着慢火煮,等肉的汤汁都出来了,然后放一些盐,他一尝,味道非常好。他还把做好的肉分给邻里品尝。

之后,大家纷纷仿照他的做法来煮肉,这样煮出来肉非常鲜美,大家都非常喜欢吃。因为苏轼也叫苏东坡,所以大家给这种肉取名为东坡肉。

## 可恶的塑料垃圾

鄞州区宋诏桥小学201班 孙浙涵(证号1923459)

指导老师 徐逸琼

今天,我要给大家介绍一下我们地球上的头号杀手——塑料垃圾。为什么要称它为头号杀手呢?因为我在一个电视节目里看到了它的许多罪行。

在一个遥远的澳大利亚小岛上,那里风景秀丽,有湛蓝湛蓝的海水,有雪白雪白的沙滩,还有一片片碧绿的椰子树。在这美丽的沙滩上,生活着许许多多的寄居蟹。可是在那一望无际的海滩上,却漂上来成千上万的塑料垃圾,有一次性杯子、矿泉水瓶,还有拖鞋等等,都是城市里漂来的。一个研究人员指着一个矿泉水瓶说,她看到有五百多只寄居蟹死在里面。因为塑料瓶口小,寄居蟹进去就很难钻出来,它死了,同伴对它的气息很敏感,都会来想占用死掉的那个壳,这就引来越来越多的寄居蟹钻进去出不来,死在瓶子里。太惨了!

节目里三个人花了20分钟就捡了满满12大袋的塑料垃圾。

很多信天翁在海洋上飞翔,海面上漂浮着许多垃圾,海鸟不知道就吃下去了,死了。研究人员剖开了一个死掉的小信天翁肚子,发现里面有两片小塑料片,卡在胃里出不来,饿死了。有一种海鸟在北半球有一万五千到两万只,可飞回南半球只有一百多只了,因为很多都死在半路上了。

一只在大海里游的海龟却被一个破渔网缠住了,怎么挣扎也出不来,最后死了。破渔网还缠住了珊瑚……

我们不能随手乱扔垃圾,保护环境,人人有责!希望我们的地球家园越来越美好!

## 小松鼠

鄞州区首南街道学士小学204班

桂晨浩(证号1923605)

指导老师 黄静

我的外公家在一个小山村里,那里空气清新,风景迷人。外公家的周围还种了许许多多高大挺拔的树木。每天清晨,我都能听到小鸟们在大树上开心地歌唱。所以我一放假就会去外公家住几天。

早上,我刷牙的时候,忽然听到爸爸在屋外喊我:“浩浩,快来看,电线杆上有一只小松鼠!”我连忙丢下牙刷,三步并作两步地跑到外面去寻找小松鼠。

快看,那儿有一只毛茸茸的褐色小松鼠在又细又长的电线杆上飞快地奔跑。就在我眨眼的瞬间,小松鼠“嗖”的一下从电线杆上跳到了另一棵大树上不见了。为了引诱小松鼠,我立刻跑到板栗树下捡了几颗板栗,剥好后放在那棵大树底下等待小松鼠来品尝。等了好久,小松鼠都没有出现。我心想:“难道是板栗不够香吗?”我连忙转身去外公家中拿了几颗煮好的板栗出来。“咦?谁拿了我的板栗?”原来,机灵的小松鼠趁我不在的时候,偷偷地把板栗搬回家了。

啊,真是调皮的小家伙呀!